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Juniorer vann SM-Par Open

Andreas Abragi och Alexander Sandin vinner SM-guldVÄL MÖTT 2026

Fortsättning på nästa sida

Formen höll i sig också över SM-
par Open för paret Alexander 
Sandin / Andreas Abragi.
– Men efter fyra veckors spel är 
vi rätt trötta på bridge, säger det 
glada mästarparet.

Även juniorer kan tröttna på bridge 
ibland vilket man kanske inte skul-
le kunna tro. Svenska mästarna i par, 
juniorerna Alexander Sandin och An-
dreas Abragi, har spelat mycket bridge 
de senaste veckorna. Först internatio-
nellt deltagande, med JVM-guld som 
den givna höjdpunkten, och sedan 
på Bridgefestivalen där paret nådde 
ytterligare en stor framgång genom 

segern i festivalens avslutande tävling, 
SM-par Open.

Mats Nilsland vann SM i par 1974, 
som 24-åring, men nu kan 21-åringen 
Andreas Abragi titulera sig som den 
yngste svenska mästaren i klassen.
– Vi har spelat bridge i fyra veckor 
i sträck och är rätt trötta på bridge 
just nu, säger Alexander Sandin och 
Andreas Abragi.

Med all rätt.
– Det här är den svåraste tävlingen 
att vinna eftersom det är många par 
att slå, menar Andreas Abragi.
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Fortsättning från föregående sida

Att Sandin / Abragi skulle spela par-SM var inte självklart. 
De bestämde sig i februari/mars och kvalade in via en åt-
tonde plats på hemmaplan. Men för att ta sig till finalen i 
SM-par Open måste man också igenom nålsögat i nästa 
kval, på Bridgefestivalen i Örebro, där 163 par skulle re-
duceras till 52.
– Vår sämsta session hade vi faktiskt i kvalet hemma med 
53 procent, säger Alexander Sandin.

I semifinalen blev de trea med 62,2 procent och margi-
nellt något sämre i finalen blev de svenska mästare med 
god marginal till silvermedaljörerna Peter Fredin / Jan Cle-
mentsson, BK Lavec. Det var avgjort redan innan den sista 
ronden färdigspelats.
– Vi var lite bekväma i kvalet. Man måste givetvis ta det 
på allvar, men det gäller också att spara på energin inför 
finalen, säger Andreas Abragi och energi de hade.

Mot mästerskapstvåorna Fredin / Clementsson hade det 
unga paret Abragi / Sandin en riktigt bra bricka.
– De spelade tre sang och jag spelade inte ut, som många 
andra par, från min femkorts färg. 

Det visade sig vara lyckat. På 16 av de 26 borden tog Öst-
Väst alla stick, men Abragis utspel gjorde att Fredin / Cle-
mentsson stannade i tre övertrick…
– Vi läste i Bulletinen att vi inte var förstahandsfavoriter, 
men jag tyckte att vi skulle ha en bra chans, säger Abragi 
som trodde att paren Erik Fryklund / Tomas Börgesson 

och Johnny Östberg / Tommy Bergdahl skulle kunna blanda 
sig i toppstriden, men så blev det inte. Inget av paren var 
aldrig riktigt med i den diskussionen.

Bakom Fredin / Clementsson kom Ronny Ovesson Ejnell / 
Jan-Erik Åsmo, BK Centrum.

Medan andra par kan ha en lång rad olika konventioner 
spelar paret Andreas Abragi och Alexander Sandin, som 
normalt inte spelar med varandra, enkelt.
– Vi kom i slutet på tävlingen att vi inte hade pratat om 
sangförsvar. Det är sällan ett budsystem i sig som avgör en 
partävling. Det gäller att hålla i korten, bjuda normalt, spela 
bra och låta misstagen komma till oss, säger Abragi.
– Ibland kan man inte göra något och man kan inte heller 
påverka det som händer vid andras bord.
Det räcker långt – som för juniorerna Abragi / Sandin hela 
vägen till ett mästerskapsguld.

Text & foto: Thomas Wedin

SM-par Open
1)	 Alexander Sandin / Andreas Abragi
	 Gävle BK / BK S:t Erik

2)	 Peter Fredin / Jan Clementsson
	 BK Lavec

3)	 Ronny Ovesson Ejnell / Jan-Erik Åsmo
	 BK Centrum

Silver till Jan Clementsson & Peter Fredin Brons till Ronny Ovesson Ejnell & Jan-Erik Åsmo
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14th 
WORLD 
TRANSNATIONAL 
OPEN TEAMS

Herning, Denmark – 26-31 August, 2025

Part of the World Bridge Team Championships

Everybody can play* – Team up across Countries!

*Players can register only if they and their NBOs are in good standing with the WBF

Need a partner or team mates? 
Check the Partnership Desk!

Info & Registration ♥[♦} www.worldbridge.org

The World Bridge Federation presents
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Guldgruvan
Tyskt i A-finalens topp
Tredje platsen i Chairman´s Cup 
gav självförtroende som höll i sig 
över finalen i Guldgruvan när det 
tyska paret Michael Tomski och 
Richard Bley vann A-finalen.

Två ”höjdartävlingar” avslutar tradi-
tionsenligt Bridgefestivalen.
En av dem är Guldgruvan, som i år 
lockade 142 par till start. Tävlingen 
inleddes på lördag med kval. Under 
söndagen spelades finalerna.
Till A-finalen tog sig tre utländska par, 
däribland Michael Tomski och Richard 
Bley. Det tyska paret tog också hand 
om totalsegern.
Tidigare under festivalen nådde de 
en fin framgång med en tredjeplats i 
Chairman´s Cup där laget pressade 
vinnarna Karlsson frestelse i semin.
– Vi spelade med bara fyra spelare och 
vi förlorare med bara tre IMP, berät-
tar det tyska paret som i lagtävlingen 
spelade med tvillingarna Tommy och 
Björn Andersson.
– Det har vi gjort de tre senaste åren 
och vi har varje år gått vidare bland 
de 32 främsta och i år lyckades vi 
ännu bättre då vi blev trea.

Richard Bley har varit på Bridgefesti-
valen vid fyra tillfällen och är en festi-
val han och partnern Michael Tomski 
starkt rekommenderar.
– Vi hade faktiskt ett annat alternativ, 
men här är människorna glada och 
trevliga och allt är välorganiserat. Det 

är en orsak till att vi valde Örebro. Vi 
brukar säga ”åk till Sverige”.
Framgången i Chairman´s Cup lade 
grunden för framgången i Guldgruvan.
– Lagtävlingen gav oss självförtroen-
de i spelet med partnern, säger Bley 
/ Tomski som var med och vann Bun-
desligan tidigare under året.
Hur det kom sig att Tommy och Björn 
Andersson och Michael Tomsky och 
Richard Bley bildade ett CC-lag?
– Vi hörde av oss till förbundet efter-
som vi ville komma och spela men 
inte hade något lag. Vi fick höra av 
Micke Melander att bröderna Anders-
son saknade lagkamrater.

På den vägen är det.
Trea i Chairman´s Cup och seger i 
Guldgruvans A-final med en prissum-
ma på över 10 000 kronor. En bra fes-
tival med andra ord.
– Vi kommer gärna tillbaka. Vi brukar 
säga ”åk till Sverige” för festivalen hål-
ler hög klass, säger Tomsky / Bley.
Det blev utländskt också på A-finalens 
andra plats genom Marco ter Laare 
och Linda Molle från Nederländerna. 
Örebridgens Catharina Ahlesved och 
Maria Grönkvist slutade trea.

Text & foto: Thomas Wedin

Resultat (pristagare)
A-final, etta: Richard Bley och Michael Tomski, Tyskland
A-final, tvåa: Linda Molle och Marco ter Laare, Nederländerna
A-final, trea: Catharina Ahlesved och Maria Grönkvist, Örebridgen
A-final, fyra: Sven-Åke Bjerregaard och Christer Bjäring, Smedstadens BK / Åmåls BS
A-final, femma: Dido Coley och Lily Kearney, England

B-final, etta: Daniel Gustafsson och David Bryder, Lunds BK
C-final, etta: Ton Lucassen och Rob Walker, BK Björken
D-final, etta: Mattias Forss och Gunnar Schäfer, Överums BK
E-final, etta: Michael Pauly och Anja Alberti, Tyskland
F-final, etta: Lennart Lindqvist och Thomas Åsman, Åmåls BS

A-final, tvåa: Linda Molle och Marco ter Laare, Nederländerna A-final, trea: Catharina Ahlesved och Maria Grönkvist, Örebridgen

Vinnare A-final: Richard Bley och Michael Tomski, Tyskland
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Guldgruvan
Övriga pristagare

A-final, fyra: Sven-Åke Bjerregaard och Christer Bjäring, 
Smedstadens BK / Åmåls BS

C-final, etta: Ton Lucassen och Rob Walker, BK Björken
(De hade åkt hem så ni får en bild på två söta pandor istället.)

B-final, etta: Daniel Gustafsson och David Bryder, Lunds BK

F-final, etta: Lennart Lindqvist och Thomas Åsman, Åmåls BS

E-final, etta: Michael Pauly och Anja Alberti, TysklandD-final, etta: Mattias Forss och Gunnar Schäfer, Överums BK

A-final, femma: Dido Coley och Lily Kearney, England
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VÄLKOMMEN TILL
 SCANDIC ÖREBRO VÄST 

HOTELLET MED GRATIS  
PARKERING!

www.scandichotels.se

VÄLKOMMEN TILL
 SCANDIC ÖREBRO VÄST 

HOTELLET MED GRATIS  
PARKERING!

www.scandichotels.se
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VÄLKOMMEN TILL
 SCANDIC ÖREBRO VÄST 

HOTELLET MED GRATIS  
PARKERING!

www.scandichotels.se

Mor och son - flitiga besökare

Bridgen sammanfogar människor, både inom och 
utom familjen.
Det är Runa och Magnus ett levande bevis på.

Runa Persson och Magnus Persson har varit på plats på 
många bridgefestivaler genom åren.
– Mamma har nog spelat i 50 år. Vi var med redan i Jön-
köping för många år sedan, minns Magnus som under året 
fyller 66.

Mamma Runa har fyllt 96 år.
– Men jag både ser och hör dåligt. Det är tur att jag har 
Magnus, säger hon.

Magnus Persson och Runa Persson

Arboga BK-spelarna är flitiga gäster på Bridgefestivalen 
och hemma på klubben spelar de ett par gånger i veckan.
– Det är viktigt att hålla i gång. Skulle vi inte spela bridge 
skulle mamma bli sittande hemma, säger Magnus som inte 
bara spelar med sin mamma.

Under Bridgefestivalen spelar han Guldgruvan.
– Han är snäll som tar med mig. Och skärpt är han också, 
säger Runa.

Vem vill inte kunna ta med sina föräldrar och spela bridge 
när de är 96 år?
Precis som Magnus.

Text & foto: Thomas Wedin

Redaktion Bulletin
Redaktör:	 Peter Ventura
Layout: 	 Thomas Andersson
Problem & kommentarer:	 Tommy Gullberg
Foto:	 Kalle Prorok
Reporter:	 Elena Ström
Reporter & fotografi:	 Thomas Wedin

Lär dig mer om Bridge
Bridgefestivalen fortsätter sin satsning 
på kortare seminarier som är riktade till 
mindre rutinerade, men alla som vill får 
vara med.  
 
Seminarierna hålls direkt efter fyra av 
veckans handikapptävlingar och äger 
rum på Conventum Kongress.
 
Varje seminarium har sitt eget tema. 
Utsedd föredragshållare undervisar kring 
temat och om möjlighet finns, kopplas det 
ihop med intressanta givar från föregå-
ende handikapptävling. Möjlighet ges 
självklart också för att ställa fria frågor 
om Bridge. 

Seminarierna brukar vara mycket upp-
skattade bland våra deltagare och är 
gratis att delta i. 
 
Seminarierna genomförs i samarbete med 
Nya Bridgeskolan som borgar för högsta 
professionalitet.  
 
Ingen föranmälan krävs. 
 
 
Välkommen att lära mer!

Söndag 27 juli, klockan 18.30 
Erik Fryklund – Dubblingar, UD eller straffdubbelt? 
 
Vad betyder min partners dubbling? Vi kommer under denna timme ta upp 
några typiska upplysningsdubblingar samt några lägen då dubblingen är en 
straffdubbling.

Måndag 28 juli, klockan 18.30  
Catharina Ahlesved - Vem har vad? Hitta ledtrådarna! 
 
Kan man med hjälp av budgivning och försvarsspel räkna ut hur det 
sitter på den aktuella given? Under detta pass kommer vi ta upp ett 
antal exempel för att visa på hur man kan lista ut var korten sitter hos 
motspelarna. 

Tisdag 29 juli, klockan 18.30  
Catarina Midskog – Utspel är det tur eller skicklighet? 
 
Ett bra utspel kan jämföras med en bra drive i golf eller en vass serve i tennis. 
Det är därför viktigt att du lägger en tanke på ditt utspel så er sida tar  
kommandot på brickan.  

Onsdag 30 juli, klockan 18.30
Hans Kvick – Tänk utanför boxen! 
 
Taktiska tips som kan skapa poäng. Vi tittar på utspelstips samt bud som kan 
försvåra motspelarnas budgivning.

 
Tiderna är cirkatider @ Conventum Kongress!

SEMINARIER
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Tack för ditt bidrag!
Har du köpt lotter från en junior under festivalveckan? 
Då har du bidragit till att dra in omkring 25.000 kronor 
till juniorverksamheten. Pengarna kommer att användas 
för junioraktiviteter som exempelvis läger, träningar och 
matchning mot internationellt motstånd. 

Här i Örebro har juniorer möjlighet att bo på Scandic Väst 
till kraftigt subventionerat pris och de får även spela för- 
eller eftermiddagsbronset utan kostnad. Andra aktiviteter 
har varit bowling och biobesök.

Vi har som bekant haft stora juniorframgångar under som-
maren, med ett VM-guld i U26 som kronan på verket, men 
då flera av ungdomarna till nyår faller för åldersstrecket 
och lämnar juniortiden bakom sig behöver vi fylla på med 
nya talanger underifrån. Fortsätt stödja svensk juniorbrid-
ge så att vi får glädjas åt nya lirare och medaljer i framtiden.

Tack för ditt bidrag!

Zara Melander är en av många bridgejuniorer som sålt lotter. 
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Festivalstatistik 2025
2025 års Bridgefestival är slut och vi har redan 2026 i tankarna!
Deltagarsiffrorna (antal par), i såväl årets festival som alla tidigare upplagor, finner du nedan.

Antal par (i lagtävling: lag) – jämförelse olika tävlingskate-
gorier:

SM-finaler     	 2024	 2025
SM Par Veteran	 52	 51 
SM Par Dam	 52	 52
SM Par Mixed (sista dansen)	 35	 36
SM Par Mixed	 52	 52
SM Lag Veteran	 38	 42
SM Par Hcp 30+	 44	 44
SM Par Open, semi	 152	 163
SM Par Open, final	 52	 52

Chairman’s Cup	 126	 159

(I sidotävlingar räknas 1 lag som 2 par)

Sidotävlingar (totalt)	 5258	 5330
Brons 	 1902	 1854
Brons, handikapp	 1472	 1494
Brons, strata   	   599	 570
Brons, mixed par   	   196	 216
Brons, lag 	   118	 118
Max klövernål	 27	 42
Max ruternål	 30	 39
Silver   	   492	 552
Silver, lag   	   122	 162
Guldgruvan, kval	   151	 142
Guldgruvan, finaler	 149	 141

Statistik sedan 1996, där i lagtävling 1 lag = 2 par.
För tävlingar som går över flera dagar, räknas varje täv-
lingsdag för sig. 

1996		  2 258 par
1997		  2 310 
1998		  2 554
1999		  2 650
2000		  3 347
2001		  3 598
2002		  4 196
2003		  4 265
2005		  3 559
2006		  3 755
2007		  5 107
2008		  5 828
2009		  6 989
2010		  7 297
2011		  7 421
2012		  7 778
2013		  8 281 
2014		  8 335
2015		  8 359
2016		  8 418   
2017		  8 356   
2018		  8 229
2019		  8 690
2020-21 Ingen festival
2022		  6 634
2023		  6 612
2024		  6 782
2025		  7 024 (+242 par jämfört med 2024)
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Junior - se hit!

Junior - se hit!

Lyckad kväll för Anita

Högsta vinsten i ett av juniorernas lotterier under 
Bridgefestivalen var spel i en bronstävling med en 
junior.
– Jag har lärt mig jättemycket, säger helnöjde vin-
naren, Anita Brynje, BK S:t Erik.

Under Bridgefestivalen har juniorerna sålt lotter med fina 
priser.
Det finaste priset var kanske att vinna en helkväll med en 
av juniorlandslagsspelarna – vid bridgebordet – under en 
av sidotävlingarna i brons.
Anita Brynje var väldigt glad över priset och spelkvällen 
med Hakim Larhnimi också han spelandes för Stockholms-
klubben BK S:t Erik.
– Han har varit så positiv även om jag bjudit eller spelat 
fel, säger hon.

Någon framskjuten placering blev det inte, men det var 
heller inget som Anita Brynje brydde sig om.
– Helt otroligt att ”vinna en junior”. Jag är orutinerad så 
det här var väldigt roligt. Även om vi spelar på samma 
klubb så har vi aldrig träffats, men man kände till Hakim, 
säger Anita och tycker att det borde göras mer reklam för 

lotteriet.
– Så att fler skulle få samma möjlighet som jag fått.

Också Hakim Larhnimi tyckte att det var en rolig spelkväll.
– Jag har inte spelat förut för att lära ut bridge på det här 
sättet så detta var en ny erfarenhet och det var kul.
– Hakim kommer att gå långt vid bridgebordet, berömmer 
Anita.

Anita Brynje med Hakim Larhnimi

Glöm inte höstens händelser:

JSM LAG	 10-12 okt 2025
	 BK S:t Erik, Stockholm

RIKSLÄGER	 30 okt - 2 nov 2025
	 Scandic Väst - Örebro

https://www.svenskbridge.se/kalender/234942
https://www.svenskbridge.se/kalender/235078
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SIMULTANTÄVLINGAR
2025-2026 års  

Information 
Att vara med i simultantävlingar kostar 10 kr/spelare. 
Avgiften dras från klubbens Ruterkonto. Normal klubb-
avgift om 5:-/spelare ingår i den avgiften.

För klubben är det som en vanlig tävling över 24 brickor. 
Skillnaden är att det efteråt centralt räknas fram scorer 
och ett slutresultat, där alla de deltagande klubbarnas 
resultat ingår, då alla spelat samma givar. 

Plats:  På din klubb

Tävling: 24 brickors par- eller barometertävling, minst  
 fyra par/heat.

Kostnad: 10 kr/spelare (+ er normala bordsavgift). 

Priser: Förutom en massa bronspoäng så utdelas  
 presentkort till en silvertävling vid kommande  
 Bridgefestival för de tre främsta paren i varje  
 tävling. Alla vinnare uthämtar dessa vid informa- 
 tionsdisken i Örebro under Bridgefestival 2026.  
 

Tidpunkter
Dagbridgen ska startas mellan kl: 12.00-14.00. 
Kvällstävlingarna ska startas mellan kl: 18.00-19.00.
Söndagar och *mentorsimultan ska startas mellan  
kl: 13.00-17.00. 
 

Övrigt
På www.svenskbridge.se/simultan finner du givfiler, 
resultat och allt annat som handlar om simultan- 
tävlingarna.  
 
För anmälan, e-posta simultan@svenskbridge.se.  
 
Vid frågor, e-posta adressen ovan eller ring kansliet på 
019-277 24 80.   

SVENSKA
BRIDGEFÖRBUNDET

www.svenskbridge.se/simultan 
 

Där finner du givfiler,  
resultat och allt annat om  

simultantävlingar!

Hösten 2025
Augusti 
25 måndag      Kväll
27 onsdag    Dagtid
 
September
2 tisdag      Kväll
4 torsdag    Dagtid
8 måndag    Dagtid
10 onsdag      Kväll
14 söndag    Dagtid
16 tisdag    Dagtid
18 torsdag      Kväll
22 måndag      Kväll
24 onsdag    Dagtid
30 tisdag      Kväll

Oktober
2 torsdag    Dagtid
6 måndag    Dagtid
8 onsdag      Kväll
12 söndag    Dagtid
14 tisdag    Dagtid
16 torsdag      Kväll
19 söndag   *Mentorsimultan
20 måndag      Kväll
22 onsdag    Dagtid
23 torsdag    Dagtid
27 måndag    Dagtid
29 onsdag       Kväll
 
November
4 tisdag      Kväll
9 söndag    Dagtid
11 tisdag    Dagtid
13 torsdag      Kväll
17 måndag      Kväll
19 onsdag    Dagtid
25 tisdag      Kväll
27 torsdag    Dagtid
 
December
1 måndag    Dagtid
3 onsdag      Kväll
7 söndag    Dagtid
9 tisdag    Dagtid
11 torsdag      Kväll
15 måndag      Kväll
17 onsdag    Dagtid

Våren 2026
Januari
12 måndag      Kväll
14 onsdag    Dagtid
20 tisdag      Kväll
22 torsdag    Dagtid
26 måndag    Dagtid
28 onsdag      Kväll
 
Februari
1 söndag    Dagtid
3 tisdag    Dagtid
5 torsdag      Kväll
9 måndag      Kväll
11 onsdag    Dagtid
17 tisdag      Kväll
19 torsdag    Dagtid
23 måndag    Dagtid
25 onsdag      Kväll
 
Mars
1 söndag    Dagtid
3 tisdag    Dagtid
5 torsdag      Kväll
9 måndag      Kväll
11 onsdag    Dagtid
17 tisdag      Kväll
19 torsdag    Dagtid
22 söndag   *Mentorsimultan
24 tisdag    Dagtid
26 torsdag      Kväll
29 söndag    Dagtid
30 måndag    Dagtid
 
April
1 onsdag      Kväll
7 tisdag      Kväll
9 torsdag    Dagtid
13 måndag      Kväll
15 onsdag    Dagtid
21 tisdag    Dagtid
23 torsdag      Kväll
26 söndag    Dagtid
27 måndag    Dagtid
29 onsdag      Kväll
 
Maj
4 måndag      Kväll
7 torsdag    Dagtid
12 tisdag      Kväll
13 onsdag    Dagtid
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SM-Par Open 2025

Klicka på resultatet så öppnas den full-
ständiga resultatlistan i din webbläsare!

Resultat söndag 3 augusti

Guldgruvan A-final

https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445931
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/446019
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Guldgruvan D-final

Guldgruvan C-final

Guldgruvan B-final

https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445934
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445933
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445932
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Resultat Brons 30

Guldgruvan F-final

Guldgruvan E-final

https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445921
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445936
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/tvl/445935


Tack för den här gången. Vi ses på Bridgefestivalen 2026!

With
 love
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